
■ 大澤 一治 議員 令和4年 第1回定例会 代表質問 

八千代市のコロナ禍の現状と対応。令和４年度予算取組と今後の問題点。

市長公約、東葉高速鉄道運賃引き下げ問題。庁舎建設に関わる諸問題。

姉妹都市タイラー市との交流周年の節目の年の事業。道路・植栽問題等、

多岐に渡る質問を行いました。すべての問題 

には、様々な時代の要請、経緯があり、それらを踏まえ質問しました。特

に市長公約である東葉高速鉄道運賃引き下げは、断念せざるを得なかっ

たが、今後何をするか考えていってほしい。 

 

■ 辰己 百恵 議員 令和4年 第1回定例会 個別質問 

防災道の駅やちよ 

問 進捗状況は。 

答 国からの交付金による非常用発電機や貯水タンク等、業務継続計画

の策定や防災訓練についての支援。国の主導による国道16号からのアク

セス強化を図ります。（総務部） 

阿蘇米本学園 

問 準備状況は。 

答 本市初となる義務教育学校であり、地域の風土・文化等の融合、ＥＳ



Ｄの推進、新たな学校文化の創造に向け話合いを重ねてきました。９年間

を見通した学力向上推進計画等の準備を進めてきました。（教育委員会） 

放課後子ども教室 

問 令和４年度の計画は。 

答 萱田・大和田西・八千代台東・高津・村上東の５小学校での新規開設

を予定しています。（子ども部） 

ワクチン接種 

問 スケジュールは。 

答 ３回目の接種時期が到来された方、５歳から11歳までの小児接種も、

国の方針である令和４年９月までに希望する方への接種を完了できるよう

接種体制を構築します。（健康福祉部） 

 

 

■令和4年 第1回定例会 委員会質問 

■ 林 利彦 議員〔総務〕 

八千代市特別職の職員の給与、旅費及び費用弁償に関する条例の一部

改正 

問 今回、消防団員の処遇改善を行った理由は。 



答 団員の士気向上や、消防団活動に対する家族等の理解を得るため

にも不可欠であり、消防団員数の確保にもつながっていくものと考えます。

（消防） 

問 出動報酬はどのような経緯で定めたのか。 

答 国が消防団員の処遇等に関する検討会を設置している中で、消防団

員の報酬が低いことや、災害等の有事の際に活動することや、活動に危

険が伴うことなどの点を踏まえ、類似性のある予備自衛官の訓練招集手

当に近い改正案としたところです。（消防） 

 

■ 伊東 幹雄 議員〔都市〕 

都市常任委員会委員長として、今定例会において「八千代市都市公園条

例の一部を改正する条例の制定について」「令和３年度八千代市水道事

業会計補正予算（第２号）」「八千代市公共下水道事業会計補正予算（第

２号）」等について審査し、原案可決となりました。 

 

■ 塚本 路明 議員〔予算〕 

予算審査特別委員会委員長として、令和４年度当初予算審査を行いまし

た。市民の方々からの大切な税金を１円たりとも無駄にしないという理念を



最優先課題とした予算執行をするため、また市民の安全・安心な生活を

守ることに重点を置きすべての施策と予算について精査・検討した的確な

る予算編成に努めているが、令和４年度の予算執行に対し緊張感をもっ

て当たるよう強く要望した。 

 

■ 江野澤 隆之 議員〔予算〕 

庁舎建設事業 

問 基本設計の事業者選定方法及び選定は誰が行うのか。 

答 プロポーザル方式での選定を考えており、事業者選定委員会を組織

して選定する予定です。（総務部） 

問 事業者選定時の審査内容は。 

答 事業者選定委員会で検討する予定です。（総務部） 

問 庁舎整備の事業手法は。 

答 基本設計の事業者の公募で事業者の参画意向の有無などのヒアリン

グを行った上で、スプリットデザインビルド方式またはデザインビルド方式

の採用を判断したい考えです。（総務部） 


